

## **RELATÓRIO DE VIAGEM**

**Evento:** Posse do Conselheiro Maxwell Borges de Moura Vieira **Local:** Tribunal de Constas do Estado de São Paulo - TCESP

Data: 14/03/2025

Participante: Elaine Scarpim Nais

**Cargo/Função:** Vereadora (Presidente da Câmara) **Órgão:** Câmara Municipal de Dois Córregos-SP

Atendendo ao convite oficial do Tribunal de Contas do Estado de São Paulo (TCESP), compareci à cerimônia de posse do Conselheiro Maxwell Borges de Moura Vieira, realizada no dia 14 de março de 2025. O evento ocorreu na sede do TCESP e contou com a presença de diversas autoridades dos poderes Executivo, Legislativo e Judiciário, consolidando-se como um momento de grande relevância institucional.

A cerimônia foi conduzida pelo Presidente do TCESP, Conselheiro Antonio Roque Citadini, e teve a participação de importantes personalidades, dentre as quais destacam-se:

- Chefe do Poder Judiciário de São Paulo;
- Deputado André do Prado, Presidente da Assembleia Legislativa do Estado de São Paulo;
- Governador Tarcísio de Freitas, chefe do Poder Executivo do Estado de São Paulo:
  - Ministro André Mendonça, do Supremo Tribunal Federal (STF);
  - Governador do Piauí, Rafael Fonteles;
  - Vice-Governador de São Paulo, Felicio Ramuth;
- Deputado Federal Cezinha de Madureira, representando a Câmara dos Deputados;
  - Prefeito de São Paulo, Ricardo Nunes;



- Presidente da Assembleia Legislativa do Piauí, Severo Eulálio;
- Presidente do Tribunal Regional Eleitoral de São Paulo, Desembargador Silmar Fernandes;
- Presidente do Tribunal de Contas do Município de São Paulo, Conselheiro Domingos Dissei;
- Defensora Pública-Geral de São Paulo, Luciana Jordão da Motta Armiliato de Carvalho;
  - Reitor da Universidade de São Paulo, Carlos Gilberto Carlotti Júnior;
- Presidente do Instituto Rui Barbosa, Conselheiro Edilberto Carlos Pontes Lima.

O evento reforçou a importância do Tribunal de Contas como órgão fiscalizador e garantidor da transparência na administração pública, além de fortalecer o relacionamento institucional entre os poderes e municípios paulistas.

Dessa forma, a participação nesta cerimônia possibilitou o estreitamento de laços institucionais e o acompanhamento das diretrizes adotadas pelo Tribunal de Contas do Estado de São Paulo.

Câmara Municipal de Dois Córregos, 17 de março de 2025.

ELAINE SCARPIM NAIS
VEREADORA/PRESIDENTE







3

Av. D. Pedro I, 455 – CEP 17300-049-Dois Córregos – Estado de São Paulo - Brasil Fones (14) 3652-2033/3652-3553 – E-mail camara@doiscorregos.sp.leg.br



